Информация
о решениях, принятых комиссией по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов УФНС России по Амурской области в 2017 году:

         1 квартал 2017года:
         
06 апреля 2017 года, Протокол № 1:

 Решение:
1. Единогласно Комиссия признала, что причина непредставления заместителем начальника отдела налогообложения юридических лиц Р. сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 
2. В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2998 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», п.п. «б» п. 25.3. Указа Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» признать, что при  исполнении должностных обязанностей П. конфликт интересов отсутствует.
Вместе с тем, Комиссия рекомендует П. при возможном возникновении конфликта интересов, связанных с выполнением должностных обязанностей в отношении ООО «ЛЗ», в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и соблюдении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих ФНС России, своевременно принять меры, направленные на его урегулирование, путем отвода или самоотвода, и своевременно сообщить об этом своему непосредственному начальнику.
3. В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2998 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», п.п. «б» п. 25.3. Указа Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» признать, что при исполнении должностных обязанностей П. личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссия рекомендует П. при проведении мероприятий налогового контроля и сопровождения выездных налоговых проверок в отношении ООО «РСТ», в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и соблюдении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих ФНС России, своевременно принять меры, направленные на урегулирование конфликта интересов, путем отвода или самоотвода, и своевременно сообщить об этом своему непосредственному начальнику.
Рекомендовать руководителю УФНС России по Амурской области в целях урегулирования конфликта интересов или по недопущению его возникновения, отстранить П. от исполнения должностных обязанностей, в части осуществления контрольно-надзорных функций по сопровождению выездных налоговых проверок, проводимых Межрайонной ИФНС № 1 России по Амурской области в отношении ООО «РСТ».
4. В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2998 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», п.п. «б» п. 25.3. Указа Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» признать, что при исполнении должностных обязанностей  Г.  личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссия рекомендует Г. при возникновении ситуации, связанной с проведением мероприятий налогового контроля за процедурой банкротства в отношении ООО «С», в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и соблюдении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих ФНС России, своевременно принять меры, направленные на урегулирование конфликта интересов, путем отвода или самоотвода, и своевременно сообщить об этом своему непосредственному начальнику.
	Рекомендовать руководителю УФНС России по Амурской области в целях урегулирования конфликта интересов или по недопущению его возникновения, отстранить Г. от исполнения должностных обязанностей при проведении мероприятий налогового контроля за процедурой банкротства в отношении ООО «С».

5. В соответствии частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2998 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», п.п. «б» п. 25.3. Указа Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» признать, что при исполнении должностных обязанностей  К. личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.
	Комиссия рекомендует К. при проведении мероприятий, связанных с осуществлением контрольно-надзорных функций в отношении ИП К., в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и соблюдении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих ФНС России, своевременно принять меры, направленные на урегулирование конфликта интересов, путем отвода или самоотвода, и своевременно сообщить об этом своему непосредственному начальнику.
	Рекомендовать руководителю УФНС России по Амурской области в целях урегулирования конфликта интересов или по недопущению его возникновения, отстранить К. от исполнения должностных обязанностей при проведении мероприятий, связанных с осуществлением контрольно-надзорных функций в отношении ИП К.

3 квартал 2017 года:

21 сентября 2017 года, Протокол № 2:

В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2998 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», п. 27 Указа Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» признать, что при исполнении должностных обязанностей Ш. личная заинтересованность может привести к конфликту интересов или возможности его возникновения.
Комиссия рекомендует Ш. при осуществлении контрольно-надзорных функций за деятельностью Межрайонной ИФНС России № 1 по Амурской области по вопросам исчисления, полноты и своевременности внесения в соответствующие бюджеты специальных налоговых режимов, уплачиваемых индивидуальными предпринимателями (ИП) и физическими лицами (ФЛ), которые осуществляют взаимодействие с ООО «Др.», в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и соблюдении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих ФНС России, своевременно принять меры, направленные на урегулирование конфликта интересов, путем отвода или самоотвода, и своевременно сообщить об этом своему непосредственному начальнику.
Рекомендовать руководителю УФНС России по Амурской области в целях урегулирования конфликта интересов или по недопущению его возникновения, отстранить Ш. от исполнения должностных обязанностей, в части осуществления контрольно-надзорных функций за деятельностью Межрайонной ИФНС России № 1 по Амурской области по вопросам исчисления, полноты и своевременности внесения в соответствующие бюджеты специальных налоговых режимов, уплачиваемых индивидуальными предпринимателями (ИП) и физическими лицами (ФЛ), которые осуществляют взаимодействие с ООО «Др.».

4 квартал 2017 года: 


20 ноября 2017 года, Протокол  № 3:

Решение:
Перенести заседание комиссии на 23.11.2017 на 15.00 (каб. № 219) для принятия объективного решения при рассмотрении второго вопроса повестки дня заседания комиссии, в связи с этим, необходимо подготовить дополнительную информацию о предпринимательской деятельности ИП Б., наличии торговой площади и другую необходимую информацию, касающуюся матери сотрудника Управления Г.

23 ноября 2017 года, Протокол  № 4:

Решение:
В   соответствии   с  частью   2  статьи   11   Федерального   закона   от  25   декабря   2008  года   № 273-ФЗ  «О   противодействии   коррупции»,   п.п.  «а»   п.  25.3.                  Указа     Президента  РФ  от    01  июля  2010  года  №  821  «О  комиссиях  по  соблюдению  требований   к   служебному    поведению    федеральных     государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» признать, что при исполнении должностных обязанностей  Г. конфликт интересов отсутствует.
Комиссия рекомендует Г. при возможном возникновении конфликта интересов, связанных с выполнением должностных обязанностей в отношении ИП Б, в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и соблюдении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих ФНС России, своевременно принять меры, направленные на его урегулирование, путем отвода или самоотвода, и своевременно сообщить об этом своему непосредственному начальнику.

28 ноября 2017 года, Протокол  № 5:

Решение:
           В соответствии с п.п. «б» п. 25.1. «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 г. № 821, признать, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с 	п.п. 3.2.  п. 1 ст. 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  п.п. «б» п. 2 Указа Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», являются недостоверными и неполными, и предложить руководителю Управления применить к Р. в соответствии с п.п. 2 п. 1 ст. 59.2 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», п.п. 2 п. 1 ст. 13.1. Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» меру дисциплинарной ответственности в виде увольнения с государственной гражданской службы в связи с утратой доверия.


